



文／印尼順德教會 丘妙紅見證  
賴民裕整理

## 主耶穌

## 每天保護我們平安

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我叫丘妙紅，印尼名叫 Johana。由於從小就讀天主教學校，因此一直信奉天主教。與先生林惠良結婚後，全家連同孩子也都信仰天主教。

### 主帶領我們歸入真教會

2015年，我的兒子前往德國留學，在當地遇見來自印尼真耶穌教會的信徒向他介紹真理。感謝神，兒子接受了得救的福音，並在真耶穌教會受洗。之後，兒子也將真教會介紹給先生，先生便到雅加達的順德教會慕道。幾個月後，先生被聖靈感動，明白真理後，決定受洗。

因此，家中形成兩派信仰，一派仍是天主教，另一派則是真耶穌教會。每逢安息日，先生想帶我到真耶穌教會聚會時，我就很不高興，因為我心中仍信



妙紅姐妹與先生

仰天主教，比較樂意在星期日到天主教堂做禮拜。

大約有兩、三年的時間，每個星期六早上，我們夫妻倆就開始吵架，因為先生要我一起到真耶穌教會守安息日，但我不願意去參加安息日聚會，而是堅持星期日上天主教堂。雖然有時我勉強跟著先生參加，但並不是很甘心樂意，每次聚會也都沒有好好把道理聽進去。

然而，在神的帶領下，我前後參加了兩次慕道者進修班。第一次學到中途便停止了；第二次，我和姐姐再次進入慕道班學習，歷經十次才完成課程。過程中，我逐漸明白真耶穌教會所傳的是

真理，完全符合聖經的教訓，且遵行神的道就有得救的盼望。

於是，我決定報名洗禮，並於2024年3月2日，在順德教會受洗，正式成為真耶穌教會的信徒。

如今，家中已有三位真教會的信徒，但我們仍有許多努力的空間，因為還有兩男一女尚未歸入真教會。由衷盼望，在不久的將來，我們全家都能一同歸入真耶穌教會。

### 意外中蒙聖靈的保守

2024年2月8日星期四早上，距離農曆新年還有兩天。那天先生煮了兩顆雞蛋，突然接到朋友的電話，邀約他一起出去玩。先生想想也沒什麼事要忙，便決定要和朋友出門，直接離開了，竟忘記自己正在煮蛋，也沒有交代我要留意把爐火關掉。

隨後，女兒打電話請我到她家照顧她的孩子，因為她要去上班，而婆婆正忙著準備春節的糕點，缺乏人手幫忙。剛好那天我也沒事，便從自宅 Green Lake Apartment 出發，搭車前往距離約三公里的 Bisma Sunter 女兒家。

剛到女兒家坐下不久，突然，聖靈的聲音非常清晰地在我右耳邊對我說：

「妳家的爐火還開著，沒有關掉。」

聖靈在耳邊響起的聲音著實震撼了我，我瞬間滿頭大汗，立刻叫車返家。感謝主，車子很快就到了。一回到公寓，我趕緊打開家門直奔廚房，見爐火還燒著，所幸火很小，鍋中還有一點水，我立刻把火關掉。

感謝主耶穌暗中保守，差派聖靈提醒我；若不是主的慈愛與恩典，萬一引發火災，波及其他樓層的住戶，真不曉得要用什麼來賠償。這次的經歷大大增添了我的信心，使我確信這世上真有一位又真又活的神，就是主耶穌。

這件事發生之後，我更加親近、相信，也更加愛主耶穌。如今，每個星期六，我都滿心喜樂地參加順德教會的安息日聚會。

這也讓我想起一段經文：

耶和華啊，求你不要向我止住你的慈悲！願你的慈愛和誠實常常保佑我！（詩四十11）。

神未曾停止賜下恩典，也從未止息對我們的愛。這是何等奇妙！原來神一直都在看顧、保護著我們。哈利路亞讚美主，願一切榮耀都歸給天上的真神，阿們！



感謝主耶穌暗中保守，差派聖靈提醒我……這次的經歷大大增添了我的信心，使我確信這世上真有一位又真又活的神，就是主耶穌。